
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA DE VEREADORES
SÃO JOÃO DO POLÊSINE

Ata Nº 010/2025: Sessão  Ordinária  da  Câmara  Municipal  de  Vereadores,
Centro Democrático Atanásio Dalmolin, do Município de São João do Polêsine.
Aos vinte e oito dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às dezenove
horas,  reuniram-se  ordinariamente  em  sua  sede,  na  Rua  Augusto  Arnutti,
1168, nesta cidade, os Vereadores deste Município, conforme a convocação. A
sessão foi presidida pelo Presidente, Vereador  Gilberto Bisognin, na presença
dos  demais  Vereadores:  Assis  Cadore,  Edison  Pozzebon,  Evandro  Bulegon,
João  Dal  Forno  Vernier,  Joici  Descovi  Missio,  Rubens  Dotto,  Rudinei  Gama
Santos e Salete Pozzatti. O Presidente cumprimentou a todos e declarou aberta
a sessão.  A Vereadora Salete Pozzatti  fez a leitura bíblica. O Presidente Ver.
Gilberto Bisognin seguiu com a discussão e votação da Ata de nº 09 da Sessão
Ordinária de  quatorze de abril,  que foi aprovada por  todos os presentes.  A
seguir,  a  Secretária  fez  a  leitura  das  correspondências  e  das  proposições.
Correspondências: Ofício Nº 101/2025/GAB.PREFEITA – Assunto: Referente
ao  Projeto  de  Lei  Nº  008  de  10  de  abril  de  2025.  Ofício  Nº
073/2025/CRAS/SMSAS  –  Assunto:  Empréstimo  do  auditório  da  Câmara
Municipal  de  Vereadores.  Ofício  Nº  85/2025/DAG/SEDEC-MIDR  –  Assunto:
Liberação de recursos federais para ações de recuperação por desastre. Ofício
Banrisul  –  Assunto:  Convite  para  cerimônia  de  apresentação  do
superintendente regional. Sistema Fecomércio/RS – Sugestão de projeto de lei
– Dia S. Ofício Nº 076/2025/SMSAS – Assunto: Solicitação das dependências
da Câmara Municipal de Vereadores. Proposições: Pedido de Providências Nº
008/2025 – Desassoreamento, poda dos galhos e limpeza geral da Sanga que
cruza  o  centro  do  município.  Proponente:  Vereadora  Joici  Descovi  Missio.
Pedido de Providências Nº 009/2025 – Sinalização com placas de orientação no
trecho recém-pavimentado da Vila Ceolin. Proponente: Vereadora Joici Descovi
Missio.  Pedido  de  Providências  Nº  010/2025  –  Roçada  do  trajeto  Sete
Porteiras, na Linha Bonfim, tendo em vista a realização do 1º Giro Ciclístico.
Proponente:  Vereadora  Joici  Descovi  Missio.  Pedido  de  Providências  Nº
011/2025 – Que seja feito o calçamento de acesso à indústria e comércio de
cachaça do Sr.  José Tronco,  proprietário  da Cachaçaria Gentil.  Proponente:
Vereadora Salete Pozzatti. Pedido de Providências Nº 012/2025 – Melhorias no
entorno  da  Igreja  de  Ribeirão,  nas  entradas  entre  o  asfalto  e  a  Igreja,
mediante  projeto  de  arquitetura  aprovado  pelos  moradores.  Proponente:
Vereadora  Salete  Pozzatti. Grande  Expediente:  A  vereadora  Joici  Missio
defendeu seus pedidos de providências propostos na sessão. Comunicação:
não houve nenhum inscrito. Intervalo Regimental.  Na  Ordem do Dia:  Nada
constou para a ordem do dia nessa sessão.  Nas  Explicações Pessoais:  Os
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vereadores Evandro Bulegon, Rudinei Santos, Rubens Dotto, Salete Pozzatti,
Joici  Missio,  João  Vernier  e  Edison  Pozzebon  fizeram  uso  da  tribuna  para
comentarem sobre  assuntos  pertinentes  ao  município.  Antes  de encerrar  a
sessão,  o  Presidente  Gilberto  Bisognin  convidou  a  comunidade  para
participarem do evento alusivo ao dia do trabalhador e comunicou que no dia
quatorze  de  maio,  essa  Casa  Legislativa  receberá  uma  reunião  do  Poder
Legislativo  da  Quarta  Colônia.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente
encerrou a sessão, agradeceu a presença e convidou a todos para a próxima
sessão Ordinária no dia doze de maio. Eu, Joici Missio, Secretária da Câmara,
determinei que fosse lavrada a presente ata, que após lida e discutida, será
assinada por mim e pelo Presidente. Sala das Sessões, aos vinte e oito dias do
mês de abril de 2025.
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